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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 

щодо фінансової звітності 
та річних звітних даних 

Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Компанія з управління активами та адміністрування 

пенсійних фондів «ОПІКА» 
станом на 31 грудня 2013 року

АДРЕСАТ: Збори учасників та виконавчий орган товариства
Національна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України.

1.ВСТУПНИИ ПАРАГРАФ

1.1. ЗАГАЛЬНІ ЮРИДИЧНІ ЗВЕДЕННЯ ПРО КУА: 

Повна назва

Скорочена назва

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Компанія з 
управління активами та 
адміністрування пенсійних фондів 
«ОПІКА»

ТОВ « КУА АПФ «ОПІКА»

Код за ЕДРПОУ 34094201
Місцезнаходження:
Юридична та фактична адреса 83001, Донецька обл., м. Донецьк, бул.

Пушкіна.буд.2А

Дата реєстрації 08.02.2006 р.

Основні види діяльності 66.30 -  управління фондами;
66.29 -  інша допоміжна діяльність у 
сфері страхування та пенсійного 
забезпечення;
66.12 -  консультування з питань
комерційної діяльності й керування.



Статутний капітал 9 ООО тис. грн.

Засновники TOB « БУДКОНСАЛТИНГ»
код ЄДРПОУ - 33280935,
- місцезнаходження - 83050, м.
Донецьк, вул. Артема, буд. 94.
- частка в статутному фонді Товариства 
складає 100 %

Реєстр фінустанов „ . . . .Свідоцтво про реєстрацію фінансової
установи №40 серія АА від 29.06.2006 р. 
розпорядження Держфінпослуг №5943 
від 27.06.2006 р.№17101772

Ліцензія Національної комісії з Ліцензія № 185310 серія АЄ видана за
цінних паперів та фондового ринку рішенням № 208 від 28.02.2011 року,

термін дії ліцензії з 12.03.2011 року до 
12.03.2016 року;

Ліцензія № 614843 серія АВ від
30.10.2012 р., термін дії ліцензії з 
25.07.2006 р. (безстрокова).

середня кількість працівників -  7 
-кількість працівників , які мають 
кваліфікаційне свідоцтво фахівця з 
адміністрування пенсійних фондів -4

1.2. Пенсійні фонди, адміністрування яких здійснює Адміністратор:

1.2.1. Відкритий недержавний пенсійний фонд «Пенсійна опіка»

код ЄДРПОУ 34456619
місцезнаходження 83001, Донецька обл., м. Донецьк, бул. Пушкіна, буд.2А

1.2.2.Корпоративний пенсійний фонд «Стирол»
код ЄДРПОУ 32781832
місцезнаходження 84610, Донецька область, м. Горлівка,вул. Горлівської дивізії, 

б у д .10

Ліцензія Національної комісії з 
регулювання ринків фінансових 
послуг на здійснення 
адміністрування пенсійних фондів

Чисельність працівників:

1.4. ОПИС ФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

До фінансової інформації, що перевірялась є фінансова звітність та звітні дані ТОВ «КУА 
АПФ «ОПІКА» 
за 2013 рік у складі:

• Баланс станом на 31.12.2013 р. ( форма №1);
• Звіт про фінансові результати за 2013 рік ( форма №2);



• Звіт про рух грошових коштів за 2013 рік(форма №3);
• Звіт про власний капітал за 2013 рік (форма № 4);
• Примітки до фінансової звітності за 2013 рік.

Інформація, яка перевірялась надана кількісна, об’єктивна та історично минула.

7.5. ПРЕДМЕТ ПЕРЕВІРКИ:

Аудиторська перевірка ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» відносно надання впевненості щодо 
фінансової звітності та звітних даних за 2013 рік.

1.6. ОБСЯГ ТА ХАРАКТЕР АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

Аудитор здійснив перевірку у відповідності з вимогами та положеннями Законів України 
« Про державне регулювання ринку цінних паперів та фондовий ринок» ( ст..7 п. 13.ст.8), 
«Про цінні папери та фондовий ринок»( ст..40), «Про недержавне пенсійне 
забезпечення»,"Про господарські товариства", "Про акціонерні товариства",«Положення про 
порядок складання , формування та подання адміністратором недержавного пенсійного 
фонду звітності з недержавного пенсійного забезпечення» Затвердженого Розпорядженням 
Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 27.10.2011 № 674, «Про 
аудиторську діяльність», інших законодавчих актів України та Міжнародних стандартів 
контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, рішень 
Аудиторської палати України від 18.04.2003 №122/2 "Про порядок застосування в Україні 
стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів", від 31.03.2011 № 229/7 "Про 
застосування стандартів аудиту" із змінами, внесеними рішенням Аудиторської палати 
України від 03.11.2011 № 240/7.Аудиторська думка сформована згідно MCA 700 
"Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", MCA 705 "Модифікація 
думки у звіті незалежного аудитора", MCA 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з 
інших питань у звіті незалежного аудитора", MCA 710 "Порівняльна інформація - відповідні 
показники і порівняльна інформація", MCA 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої 
інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність» а також 
згідно з вимогами МСЗНВ № 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитами чи 
оглядами історичної фінансової інформації». При перевірці застосовувались належні критерії 
потрібні для обґрунтованої послідовної оцінки, а також критерії, які містяться у Методичних 
рекомендаціях щодо формату аудиторського висновку за наслідками проведення аудиту 
річної фінансової звітності та річних звітних даних недержавного пенсійного фонду, 
затверджені розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України від 27.12.2005 № 5204 (в редакції розпорядження Державної комісії з регулювання 
ринків фінансових послуг України від 12.10.2006 № 6313), погодженого рішенням 
Аудиторської палати України від 28.09.2006 №166;

Ці стандарти зобов’язують аудитора планувати і здійснювати аудиторську перевірку з 
метою одержання обгрунтованої впевненості в тому, що перевірена фінансова інформація не 
містить суттєвих викривлень. Перевірка включає тестування доказів, які підтверджують 
суми та розкриття інформації, оцінювання застосовуваних принципів бухгалтерського обліку 
та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом.

1.7. ОБМЕЖЕННЯ

При виконанні завдання Аудитором здійснено вибірковий аналіз даних бухгалтерського 
обліку, первинних документів та іншої фінансової інформації, що є основою для складання 
звітних даних ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА».



2.ВІДПОВІДАЛБНІСТБ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ФІНАНСОВУ 
ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне 
представлення фінансової інформації у відповідності до Закону України «Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996-ХІУ зі 
змінами та доповненнями та згідно з Міжнародним стандартом аудиту 200 «Загальні цілі 
незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів 
аудиту». Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та 
використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення 
фінансової інформації, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки, вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, 
які відповідають обставинам.

3.ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі 
результатів аудиту, який було проведено відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 
стандарти вимагають від аудиторів дотримання етичних вимог, а також планування і 
виконання аудиту для отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансова звітність 
не містить суттєвих викривлень.

Під час аудиту було зібрано та систематизовано достатній обсяг доказів (на погляд 
аудитора), які дозволяють зробити оцінку показників фінансової звітності у відповідності до 
мети аудиту та виявити суттєві помилки, допущені при її складанні. Аудитор несе 
відповідальність за формування та висловлення думки стосовно предмету договору.

4. КОНЦЕПТУАЛЬНА ОСНОВА ФІНАНСОВІ' ЗВІТНОСТІ

Концептуальною основою фінансової звітності, яку використано для підготовки 
фінансових звітів Товариства є МСФЗ. Фінансова звітність Товариства сформована з 
дотриманням таких принципів: принципу автономності підприємства, безперервності 
діяльності, періодичності, історичної (фактичної) собівартості, нарахування та відповідності 
доходів і витрат, повного висвітлення, послідовності, обачності, превалювання змісту над 
формою, єдиного грошового вимірника. У балансі відображаються тільки ті активи та 
зобов'язання, що відповідають таким критеріям:

" існує можливість надходження або вибуття майбутніх економічних вигод, оцінка 
яких може бути вірогідно визначена;

ресурси контролюються Товариством.
Активи в балансі Товариства відображаються за умови того, що оцінка їх може бути 

достовірно визначена й у зв'язку з їх використанням у майбутньому будуть отримані 
економічні вигоди.

Зобов'язання в балансі Товариства відображаються за умови того, що оцінка їх 
може бути вірогідно визначена, і у зв'язку з їх погашенням у майбутньому зменшаться 
економічні вигоди.

Власний капітал відображається в балансі одночасно з відображенням активів або 
зобов'язань, які призводять до його зміни.

Надана інформація є достатньою для відображення реального стану справ на



Товаристві. Існують адекватні га достовірні дані з усіх суттєвих питань аудиторської 
перевірки звітності. Звітність складено на підставі даних оборотно-сальдової відомості, у 
якої немає розбіжностей з регістрами синтетичного та аналітичного обліку і первинними 
документами.

5.ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ

АУДИТОРСЬКА ДУМКА (ВИСНОВОК) ЩОДО ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ , ВІДПОВІДНО  
ДО МІЖНАРОДНОГО СТАНДАРТУ АУДИТУ №700 « АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 
ПРО ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ».

Аудитори провели аудиторську перевірку фінансову та бухгалтерську звітність ТОВ «КУА 
АПФ «ОПІКА» станом на 31.12.2013 року. (Ф.№1 „Баланс” станом на 31.12.2013 р., Ф.№ 2 
„Звіт про фінансові результати” за 2013 р Ф.№3 «Звіт про рух грошових коштів» за 2013 рік 
,Ф.№ 4 « Звіт про власний капітал» за 2013 рік, Ф.№ 5 «Примітки до річної фінансової 
звітності» за 2013 рік).

Відповідальність за надані фінансові звіти несе управлінський персонал товариства. Аудитор 
несе відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на підставі 
аудиторської перевірки.

Аудитори провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту 
прийнятих в якості Національних стандартів аудиту України. Ці стандарти зобов’язують 
аудиторів планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої 
впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає 
перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми та розкриття інформації у 
фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає також оцінку застосованих принципів 
бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійсненних управлінським 
персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів. Аудитор вважає, що 
проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення думки 
аудитора.
Концептуальною основою фінансової звітності, яку використано для підготовки фінансових 
звітів, є законодавство України.

Внутрішня облікова політика підприємства, яка відображає принципи та методи 
бухгалтерського обліку та звітності, за якими складається фінансова звітність, відповідає 
вимогам МСФЗ.

Облік усіх операцій здійснюється згідно з діючим Планом рахунків бухгалтерського обліку.

На думку аудитора, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для 
висловлення аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану результатів 
діяльності відображених в фінансової звітності ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» за 2013 рік .

Аудитор висловлює думку, що фінансова звітність ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» в усіх 
суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про підприємство станом 
на 31.12.2013 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку і 
звітності в Україні, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової 
звітності та відповідно вимогам діючого законодавства України.



Аудитор вважає за можливе підтвердити, що, прийнята система бухгалтерського 
обліку в цілому задовольняє законодавчим і нормативним вимогам, діючим на Україні. На 
думку аудитора, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для 
висловлення позитивної аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану 
результатів діяльності ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» за 2013 рік.

Аудитор висловлює думку, що фінансова звітність ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» в усіх 
суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про підприємство станом 
на 31.12.2013 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку і 
звітності в Україні, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової 
звітності та відповідно вимогам діючого законодавства України.

В ході перевірки Аудитор не отримав свідоцтв щодо існування загрози безперервності 
діяльності ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА».

6. ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ

6.1. Висловлення думки щодо розкриття інформації за видами активів відповідно до 
МСФЗ.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано достатньо 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо руху, амортизації, поновлення нематеріальних 
активів і основних засобів згідно з МСФЗ станом на 31.12.2013 року залишкова вартість 
нематеріальних активів складає 327 тис. грн., залишкова вартість основних засобів складає 
110 тис. грн.

В процесі аудиторської перевірки дотримання правильності відображення та розкриття 
інформації щодо дебіторської заборгованості відповідно вимогам МСФЗ встановлено, що 
Товариство станом на 31.12.2013 р. не визначило суму резерву сумнівних боргів. На думку 
аудиторів, це не відповідає вимогам Стандартам та є порушенням принципу обачності при 
оцінці активів. Аудиторами було отримано достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити 
висновок про те, що це порушення несуттєво спотворює суму чистої реалізаційної вартості 
дебіторської заборгованості та достатню належність правильності відображення та розкриття 
інформації щодо дебіторської заборгованості станом на 31.12.2013 року загальна сума 
дебіторської заборгованості складає 2026 тис. грн.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо поточних фінансових інвестицій на дату 
балансу вартість фінансових інвестицій становить 8561 тис. грн.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано достатньо 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо грошових коштів та інших оборотних 
активів, згідно з вимогами МСФЗ. На дату балансу грошові кошти враховуються у розмірі 1 
тис. гпн.: вартість інших оборотних активів відсутня.



На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про активи Товариства станом на 31.12.2013 року відповідно до МСФЗ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2013 року.

6.2. Висловлення думки щодо розкриття інформації про зобов'язання відповідно до 
МСФЗ.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо зобов'язань відповідно вимогам МСФЗ. Усі 
зобов'язання Товариства віднесено до поточних, загальна сума яких станом на 31.12.2013 
року складає 2089 тис. грн. які склалися у грудні 2013 року.

На нашу думку:
а) фінансова звітність об'єктивно й достовірно відображає інформацію 

про зобов'язання Товариства станом на 31.12.2013року відповідно до МСФЗ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2013 року.

6.3.Висловлення думки щодо сплати Товариством з обмеженою відповідальністю 
статутного капіталу

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про те. що Товариство з обмеженою 
відповідальністю в усіх суттєвих аспектах виконало вимоги діючого законодавства України 
щодо формування та сплати статутного фонду у встановлені законодавством терміни. 
Несплаченого капіталу станом на 31.12.2013 року у Товариства немає.

На нашу думку:
а) Товариство повністю сформувало Статутний капітал у  встановлені

законодавством терміни сумі 9 000 000 грн. (Дев'ять мільйонів грн. 00 коп.), 
що становить 100 % від розміру зареєстрованого Статутного капіталу Товариства.

б) Товариство повністю сплатило Статутний фонд у  встановлені
законодавством терміни у  сумі 9 000 000 грн. (Дев'ять мільйонів грн. 00 коп.),
ідо становить 100 % від розміру зареєстрованого Статутного капіталу
Товариства.



6.4. Висловлення думки щодо розкриття інформації про власний капітал відповідно до 
МСФЗ

В процесі аудиторської перевірки, аудитором було отримано достатньо свідоцтв, 
які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності відображення та 
розкриття інформації щодо власного капіталу згідно з вимогами МСФЗ. Розмір власного 
капіталу на дату балансу складає 9002 тис. грн.

На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про власний капітал Товариства станом на 31.12.201З року відповідно до 
МСФЗ;

б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 
дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2013 року.

6.5. Висловлення думки щодо відповідності вартості чистих активів 
Товариства вимогам законодавства.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудиторами було отримано достатньо 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок щодо дотримання Товариством вимог п. 4 ст. 144 
Цивільного кодексу України, стосовно вартості чистих активів. Вартість чистих активів 
Товариства станом на 31.12.2013 р. на 2 тис. грн. більша за статутний капітал і складає 9002 
тис. грн.

На нашу думку:
Товариством станом на 31.12.2013 року дотримані вимоги п. 4 ст. 144 Цивільного 

кодексу України стосовно вартості чистих активів.

6.6. Висловлення думки щодо обсягу чистого прибутку (збитку) Товариства.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано достатньо 
свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про достатню належність правильності 
відображення та розкриття інформації щодо обсягу чистого збитку, згідно з вимогами 
МСФЗ.

Збиток Товариства за результатами фінансово-господарської діяльності за 2013 рік 
складає 47 тис.грн.

Методологічні принципи формування в бухгалтерському обліку інформації про доходи і її 
розкриття у фінансової звітності застосовуються Товариством у відповідності до вимог 
МСФЗ. Дохід визнається одночасно із збільшенням зобов'язань, що є фактором 
зростання власного капіталу.

Методологічні принципи формування в бухгалтерському обліку інформації про



витрати і її розкриття у фінансової звітності застосовуються Товариством у відповідності до 
МСФЗ. Витрати визнаються одночасно із зменшенням активів або збільшенням зобов'язань і 
відображаються одночасно з прибутками, для одержання яких вони (витрати) були понесені.

На нашу думку:
а) фінансова звітність справедливо й достовірно відображає інформацію 

про обсяг чистого збитку Товариства за 2013 рік відповідно до МСФЗ;
б) Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо 

дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на
31.12.2013 року.

6.7. Висловлення думки щодо відповідності вимогам законодавства розміру 
власного капіталу Товариства - компанії з управління активами, що має в управлінні 
активи недержавного пенсійного фонду.

В процесі аудиторської перевірки, на наш погляд, аудитором було отримано 
достатньо свідоцтв, які дозволяють зробити висновок про те, що Компанія з управління 
активами, що має в управлінні активи недержавного пенсійного фонду у звітному періоді в 
усіх суттєвих аспектах виконала вимоги діючого законодавства України щодо розміру 
власного капіталу.

7.3ВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

АУДИТОРСЬКА ДУМКА ЩОДО РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ У РІЧНИХ ЗВІТНИХ  
ДАНИХ, ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНОГО СТАНДАРТУ АУДИТУ М 3000 « 
ЗАВДАННЯ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ»

Аудитори провели аудиторську перевірку РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ ТОВ «КУА 
АПФ «ОПІКА» станом на 31.12.2013 року :

• Баланс станом на 31.12.2013 р. ( форма №1);
• Звіт про фінансові результати за 2013 рік ( форма №2);
• Звіт про рух грошових коштів за 2013 рік(форма №3);
• Звіт про власний капітал за 2013 рік (форма № 4);
• Примітки до фінансової звітності за 2013 рік.

Відповідальність за РІЧНІ ЗВІТНІ ДАНІ ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» несе 
управлінський персонал Адміністратора. Аудитор несе відповідальність за висловлення 
думки щодо цих звітів на підставі аудиторської перевірки.

Аудитори провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту 
прийнятих в якості Національних стандартів аудиту України. Ці стандарти зобов’язують 
аудиторів планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої 
впевненості в тому, що ці річні звітні данні не містять суттєвих викривлень.

На нашу думку ,кожна складова частина річних звітних даних ТОВ «КУА «АПФ 
«ОПІКА» за 2013 рік відповідає вимогам «Положення про порядок складання , 
формування та подання адміністратором недержавного пенсійного фонду звітності з 
недержавного пенсійного забезпечення» затвердженого Розпорядженням Державної
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комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 27.10.2011 № 674, та інших 
нормативно-правових актів,на підставі яких вони складаються.

8 . СТАН КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА НАЯВНІСТЬ СИСТЕМИ 
ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА

Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління, 
у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Законів України «Про інститути спільного 
інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)», «Про недержавне пенсійне 
забезпечення» та «Про депозитарну систему України» «Про державне регулювання ринку 
цінних паперів в Україні», «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 
фінансових послуг», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму» було отримання доказів, які 
дозволяють сформувати судження щодо відповідності системи корпоративного управління у 
товаристві вимогам Статуту.

Формування складу органів корпоративного управління ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» 
здійснювалося у 2013 році відповідно до законодавству України.

Діяльність служби внутрішнього аудиту (контролю) здійснюється на підставі Законів 
України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», «Про фінансові 
послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», «Про запобігання та протидію 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню 
тероризму».а також на підставі положення про службу внутрішнього аудиту (контролю).

За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління 
можна зробити висновок, що система корпоративного управляння створена, але 
вимагає подальшого удосконалення.

Система внутрішнього контролю в ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» за винятком згаданих 
обставин створена та діє.

8. АУДИТОРСЬКА ДУМКА ( ВИСНОВОК)

Аудитор вважає, що під час проведення аудиторської перевірки було отримано 
достатньо свідоцтв для висловлення думки стосовно питання, яке розглянуто в даному звіті.

При формуванні цього висновку Аудитор керувався власним досвідом і отриманими 
результатами проведеної перевірки.

Цей висновок сформульовано на основі властивих обмежень та обумовлено цими 
обмеженнями, наведеними в цьому звіті незалежного аудитора з надання впевненості.

На основі проведеної перевірки, ніщо не привернуло уваги, що дало б Аудитору 
підстави вважати, що інформація, наведена у звітних даних ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» за 
2013р., є недостовірною в усіх суттєвих аспектах.

Аудитор висловлює думку, що ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ та РІЧНІ ЗВІТНІ ДАН І 
ТОВ «КУА АПФ  «ОПІКА» в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає 
фінансову інформацію про підприємство станом на 31.12.2013 р. згідно з нормативними 
вимогами щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, а також згідно з 
визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідно вимогам 
діючого законодавства України



7. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ:

Назва аудиторської фірми

Ідентифікаційний код 
юридичної особи
Юридична адреса
Місцезнаходження юридичної особи

ТОВАРИСТВО з ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ « АУДИТОРСЬКА 
ФІРМА « УКРВОСТОКАУДИТ»

19348835

83000, м. Донецьк, вул.. Артема. 74, оф.
214
83017 м.Донецьк, бульвар Шевченко,буд 
31
5 поверх ; 38 (0622) 97-13-01 :
38(062)333-38-83

Номер, дата видачі свідоцтва про 
внесення

до Реєстру суб’єктів, які можуть 
здійснювати Аудиторську діяльність

- Номер, дата видачі свідоцтва про 
внесення до Реєстру аудиторів, які 
можуть проводити аудиторські перевірки 
фінансових установ

Свідоцтво № 0025
видане Аудиторською палатою України 
26.01.2001 р.
термін дії: до 04.11.2015 р.

Свідоцтво серії А № 000464, 
видане Державною комісією 
з регулювання ринків фінансових 
послуг України 13.07.2004 р., 
термін дії: до 23.12.2017 р.

8. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ 
АУДИТУ

У відповідності з договором № 02-03-1 від 03.02.2014 року між
ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» та ТОВ АФ “УКРВОСТОКАУДІТ» , аудитором Сочинською 
Г.В.(сертифікат серії А № 000039 , виданий Аудиторською палатою України 23.12.1993 р. 
термін дії: до 23.12.2017 р.) проведено незалежну аудиторську перевірку фінансової 
звітності та звітних даних ТОВ «КУА АПФ «ОПІКА» за 2013 рік.
Аудиторську перевірку проведено з 01 лютого по 28 лютого 2014 року.

Г енеральний директор 
ТОВ «АФ «Укрвостокаудит»
сертифікат серії А № 000039, виданий 
рішенням Аудиторської палати
України № 61 від 23.12.1993 року, дію /  Сочинська Г.В.
сертифікату продовжено рішенням 
Аудиторської палати до 23.12.2017 р.

28.02.2014 року

12
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Ю РИ Д И Ч Н О Ї ОСОБИ

ТОВАРИСТВО З ОБМ ЕЖ ЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

АУДИТОРСЬКА ФІРМА "УКРВОСТОКАУДИТ"

Ідентифікаційний код 
юридичної особи

Місцезнаходження 
юридичної особи

Місце проведення державної 
реєстрації

19348835

83000, ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ, 
ВОРОІІІЙЖШСЬКИЙ РАЙОН, 
М.ДОНЕЦЬК,ВУЛ.АРТЕМА, 74

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
ДОНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ |

Дата проведення державної 
реєстрації ■'' . з,;.;

19.05.1999 р. №1 266120 0000 000870

Державний реєстратор
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Д Е РЖ А В Н А  С Л У Ж Б А  С Т А Т И С Т И К И  У К РА ЇН И  
Г О Л О В Н Е  У П Р А В Л ІН Н Я  С Т А Т И С Т И К И  У Д О Н Е Ц Ь К ІЙ  О Б Л А С Т І

(ГУ С У Д О Н Е Ц Ь К ІЙ  О БЛ А С Т І) 
вул. Університетська, 89, м. Донецьк, 83048, тел. (62)311-63-89 , факс (62)^35-06-49* 

телетайп 61-51-55 "УтрсЛ 61-51-53 "Стат", Е-шаіІ: info@ donetskstatgov.ua, www.donetskstat.gov.
--------------------------- -------------------------------------------------------------------------   --------------  -- ■ -  .......  ................ Т л і Н Ь П І Ж К Н О

Н аказ Я крА кочсш ту України 
12.06.2007 .V.- 164

ДОВІДКА АА № 546740
З ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ 

ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ УКРАЇНИ (ЄДР110У)

иа

АУДИТОРСЬКА ФІРМА "УКРВОСТОКАУДИТ"

Ідептифік?. Іінийкод 19348835 Правовий статус суб'єкта ЮРИДИЧНА ОСОБА

й Керівна СОЧИНСЬКА ГАЛИНА ВАЛЕНтаНІВНА
' У

■; Кла/- .каційні дані:
.'і .
^ V ^'.''Знаходження 1410136300 83000 МІСТО ДОНЕЦЬК, ВОРОШИЛОВСЬКИЙ Р-Н 

д'Л. АТУУ ВУЛИЦЯ АРТЕМА, БУДИНОК 74

№it-

'рганвашйно-правова 
форма за КОЛФГ

240 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

:Види діяльності за КВЕД-2010
і;69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з ни 
| оподаткування 
69.10 Діяльність у сфері права

гань

і
:Н

Jlnc-гитуційний сектор економіки за КІСЕ S. 11002 Приватні нефінансові корпорації

З
Ж

mailto:info@donetskstatgov.ua
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Р і ш е н н я  А П У
в і д  29.04.2010 № 2 14/1  Свідоцтво про включення до

Реєстру аудитор* ьких фірм 
та аудиторій

АПУ № 0025

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

СВІД
про відповідність системи контролю якості

видане

ТОВ «АФ «УКРВОСТОКАУДИТ»
м. Донецьк, код ЄДРПОУ 19348835

про те, що суб'єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку 
системи контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до 
стандартів аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і 

нормативних вимог, що регулюють аудиторську діяльність

Голова
Аудиторської палати України

Голова Комісії Аудиторської палати України 
з контролю якості та професійної етики

згідн о
'внергльний директор

тов-АФ-ук^оєтошяк

г ~ - 'ж

№ 0032
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Д ерж авна ком ісія  з ц інних  пап ер ів  та  ф ондового  ри н ку

СВІДОЦТВО
про внесення до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, 

які можуть проводити аудиторські перевірки 
фінансових установ, що здійснюють діяльність 

на ринку цінних паперів
ТОВ «АФ «УКРВОСТОКАУДИТ»

(прізвище, ім’я та по батькові аудитора або найменування аудиторської фірми)

19348835
(ідентифікаційний номер з ДРФО або код за ЄДРПОУ)

№ 0025 від 26.01.2001 року
(номер, серія, дата видачі свідоцтва про внесення п ресстр аудиторських фірм та аудиторів, які 
одноособово надають аудиторські послуги, виданого Аудиторською палатою України)

внесено(а) до ресстру аудиторів та аудиторських фірм, які 
можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, 
що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів.

Унесено до Реєстру відповідно до рішення Комісії від 17.04.2007 
року № 776

Реєстраційний номер Свідоцтва : 428
Серія та номер Свідоцтва : АБ 000391
Строк дії Свідоцтва: з 17.04.2007 року до 15.12.2010 року

10.12.2010 04.11.2015
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УКРАЇНА
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

СВІДОЦТВО
про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть 

проводити аудиторські перевірки професійних учасників 
ринку цінних паперів 

ТОВ «АФ «УКРВОСТОКАУДИТ»
(найменування аудиторської фірми)

19348835
(код за ЄДРПОУ)

№ 0025 від 26.01,2001 року
(номер, серія, дата видачі свідоцтва про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, 

виданого Аудиторською палатою України)
внесено до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити 
аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних 
паперів.

Реєстраційний номер Свідоцтва: 19 

Серія та номер Свідоцтва: П 000019

Строк дії Свідоцтва: з 12.02.2013 до 04.11.2015
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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

с в щ о ц т
про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть 

проводити аудиторські перевірки фінансових установ

ГОВ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «УКРІЗОСТОКЛУДИТ»
(припише, ім'я та по батькові аудитора або найменування аудиторської фірми)

Фа  19348835
-  ........................

ЛЙи (реєстраційний номер облікової картки платника податків - ф гмчної особи або серія та номер паспорта (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились під п р и й н я т і реєстраційного номера облікової 

картки платника податків тк повідомили про цс відповідний орган державної податкової служок і мають 
відповідну відмітку у паспорті) або код із ЄД1МІ0У)

_  _  №  0 0 2 5 ,  » и д а н и н  2 6  с і ч н я  2 0 0 1  р о к у
(номер, серія, дата видачі свідоцтва про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторі», виданого

Аудиторською палатою України)

^  вкліочсиий(а) до реестру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити 
^  аудиторські перевірки фінансових установ, відповідно до рошориджешні 
Жч Напкомфінпослуг від 08 травин 2013 року № 1485.
4 $-’УЛ’ ^сс сграційнии номер Свідоцтва

•Ч*-;у.

0007

і**# ^ 
Й? с"

рок дії Снідоці ва:

ч 08 травин 2013 року

Член Комісії
д а і  (посада уповноваженої особи) 

ф :
В ідповідно д о  р озп оряд ж ен н я 1 Іац ком ф ін п & с^ '

Ж :
с трок д ії С иідоцтиа продовж ен о  до

иЙ
гМ
••Чі

(носила упончокнжсікн особи)

Ьурмака
іціали. иришпце)

року №

року

(підпис)
М. її.
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ВКЛАДИШ ДО СЕРТИФІКАТА АУДИЗО

Громадянину(ці)

_____
, П  6р іщ ^ н я М ^ ^ ,

4 & * ^ £ г
/ / ^ Х г  • /- # е ^ ^ н  
1; - г - -

угорської палати України
____ 20 ^2£_року № _/«

гифіката продовжено до 
_____20І^_І>оку.

Ріш енням Аудиторської палати України /
" о г о а '. .  20_/£|? ро к у

* й .".‘♦ х  <5^ /
мхТьидайирстх сертифіката продовжено до 

П' \ г  \  £%1_____20^т^року.

вам Секретаріату

Аудиторської палати України 
від "_____ІТ______________________ 20____року №_

термін чинності сертифіката продовжено до 
"_____”__________________________20___ року.

с и ^ с ^ .
їч Секретаріату ;М* П. Голова

Завідувач Секретаріату

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

СЕРТИФІКАТ АУДИТОРА
Серія А 00& 0 ЗЯ
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(
000014
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Громадянину (ці) ,,л,л;

_________ е7£  и л / и /  & с к ^ у * * ш * 4у € м -/ '

на підставі закону України,«,Про аудиторську 
діяльність» рішенням Аудиторської падати України 
№ В в ід « 23 .» 2 ^ ^ 6 ^ 1993  , р
присвоєна кваліфікація аудитора з  правом 
здійснення аудиту підприємств га господарських 
товариств, за винятком банків.
Сертифікат чинний до « 23 >> .199 У" р.
Реєстраційний Н*.. 22.__
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